

**Referat fra den ordinære generalforsamling i
Eurasier Klub Danmark - lørdag den 10. april 2010.**

Ad 1.

Wilfred Olsen vælges som dirigent.

Der er 16 stemmeberettigede medlemmer tilstede.

Wilfred Olsen konstaterer, at generalforsamlingen er indkaldt rettidigt.

Wilfred Olsen finder det meget kritisabelt, at bestyrelsen ikke har udsendt til samtlige medlemmer - og suspendere efterfølgende generalforsamlingen i 20 min., for at de medlemmer som ikke har fået tilsendt beretning, regnskab samt indkomne forslag, har mulighed for at nærlæse dette.

De tilstedeværende, der ikke har fået materialet får dette til gennemlæsning, og alle tilstedeværende godkender, at generalforsamlingen afholdes trods procedurefejle.

Wilfred Olsen gennemgår dagsordenen, og gør opmærksom på at der ekstraordinært valg af formand for en 1-årig periode.

Det oprindelige pkt. 10 - samt pkt. 11, bliver herefter til hhv. pkt. 11 & 12.

Ad 2.

Isabelle Mandel vælges som referent.

Ad 3.

Helene Harild og Lone Levorsen vælges som stemmetællere.

Ad. 4.

Da tidligere formand for klubben, John Leholm, ikke har betalt kontingent og dermed er udtrådt af klubben, samt at næstformanden, Ingelise Ankerstjerne Boje, er fraværende, beslutter dirigenten at gennemgå formandens beretning.

Dirigenten beslutter at John Leholm kan deltage i generalforsamlingen for at svare på spørgsmål omkring

Eneste kommentar i forbindelse med gennemgang af beretninger, kommer fra Jan Rasmussen, som konstaterer at det er ærgerligt at bestyrelsesmedlemmer trækker sig fra bestyrelsen, for klubben og racens skyld.

Beretningen godkendes enstemmigt.

Ad. 5.

Wilfred Olsen konstaterer, at klubbens regnskab er udsendt rettidigt. Der er en fordobling af overskuddet i forhold til 07/08.

Regnskabet godkendes enstemmigt.

Ad. 6.

Christina Friis stiller spørgsmål til de budgetterede 10.000 kr. til bladet - om beløbet kan dække omkostningerne. Legarth Brenbak besvarer spørgsmålet med, at beløbet er sat for at få økonomien til at hænge sammen.

Jan Rasmussen spørger til, hvad overskuddet bruges til - om det indgår i budgettet, hvortil Wilfred Olsen svarer, at det gør det ikke. Overskuddet akkumuleres år for år.

Der spørges til udstillingernes budget, hvilket besvares med, at klubben går efter, at der hverken kommer overskud eller underskud i forbindelse med udstillinger.

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, hvilket ingen opponerer imod.

Isabelle Mandel foreslår nedsat kontingent i forbindelse med kollektiv indmelding af hvalpekøbere.

Wilfred Olsen gør opmærksom på, at dette ikke kan tages op, da forslaget ikke er indsendt som lovændrings forslag forud for generalforsamlingen, da klubbens forskellige kontingentsatser reguleres i henhold til klubbens love.

Ad. 7.

Gitte Børgesen har stillet forslag om, at § 8 stk. 4 i klubbens vedtægter fjernes og at bestyrelsen i stedet konstituerer sig - dvs. selv vælger formand i stedet for, at han/hun vælges direkte af generalforsamlingen.

Poul Boje ønsker § 8 stk. 4 bibeholdt, da han gerne ser, at medlemmerne har direkte indflydelse på valg af formand. Flere tilslutter sig forslaget, da de mener, at vedtægterne gør det svært for bestyrelsen at arbejde - fx i en situation, hvor en formand træder tilbage før valgperiodens udløb.

Wilfred Olsen oplyser, som en konsekvens af en godkendelse af dette forslag, vil efterfølgende punkter i § 8 - blive konsekvens rettet.

- § 8 - Stk. 5 -> § 8 - Stk. 4.
- § 8 - Stk. 6 -> § 8 - Stk. 5.
- § 8 - Stk. 7 -> § 8 - Stk. 6.
- § 8 - Stk. 8 -> § 8 - Stk. 7.
- § 8 - Stk. 9 -> § 8 - Stk. 8.

Endvidere vil pkt. 9, på klubbens dagsorden til ordinær generalforsamling (§ 12) udgå, som konsekvens. Dagsordenen vil derefter blive ændret med følgende konsekvensrettelser:

- Pkt. 10 -> Pkt. 9
- Pkt. 11 -> Pkt. 10

Forslaget vedtages med 15 stemmer for og 1 imod.

I forlængelse af denne vedtagelse, oplyser Wilfred Olsen at da lovændringer er vedtaget med den nødvendige majoritet på 2/3 af de på generalforsamlingen repræsenterede medlemmer, skal det til en skriftlig hemmelig urafstemning blandt klubbens stemmeberettigede medlemmer.

Ved urafstemningen kan ændringerne vedtages ved simpelt stemmeflertal, idet dog blanke stemmer ikke medregnes. Lovændringer træder i kraft, når de er godkendt af DKK.

Gitte Børgesen har stillet forslag om, at § 9 stk. 1 i klubbens vedtægter ændres.

Ændringsforslaget vedtages med en lille korrektion til følgende: "Bestyrelsen konstituerer sig selv (formand, næstformand, sekretær, kasserer) og fastsætter selv sin forretningsorden. Omkonstituering kan finde sted blandt disse.

Jan Rasmussen spørger til, hvordan nye medlemmer af bestyrelsen vælges, hvis fx to går af.

Wilfred Olsen svarer, at så træder suppleanterne til.

Ændringsforslaget af § 9 stk. 1, vedtages med 15 stemmer for, 0 stemmer imod og 1 stemme blank.

Gitte Børgesen har stillet forslag om, at der i § 10 i klubbens vedtægter tilføjes et stk. 3 med en beslutning om, at kasserer, formand og revisorer ikke må have samme bopælsadresse. Dette kommer der lidt snak om betydningen af, og dirigenten anfører, at punktet egentlig hører hjemme et andet sted i vedtægterne, som nyt § 7, stk. 3. (§ 7 Bestyrelsens sammensætning).

Forslaget nedstemmes med 6 stemmer for, 4 stemmer imod og 6 stemmer blank. For at et forslag skal vedtages, kræves der 2/3 flertal blandt de tilstedeværende stemmeberettigede.

Ole Søndergård har stillet forslag om ændring af formulering i § 11 i klubbens vedtægter. Han ønsker at den ordinære generalforsamling, hvis muligt, kan afholdes i forbindelse med det årlige eurasiershow.

Forslaget lyder:

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år senest 30. september. Generalforsamlingen forsøges afholdt skiftevis i Jylland, på Sjælland og på Fyn, dog med hensynstagen til den geografiske placering af EKD's årlige "Eurasier Show".

Gitte Børgesen bifalder forslaget og supplerer med, om man så ikke også kan flytte regnskabsåret. Til dette svarer Wilfred Olsen, at dette forslag ikke kan tages op, når det ikke har været indsendt rettidigt som lovændringsforslag.

Der er forskellige meningstilkendegivelser i forbindelse med forslaget. Det vedtages med 12 stemmer for, 2 stemmer imod og 2 stemmer blank.

Lovændringsforslag vedtaget på generalforsamlingen skal nu til urafstemning blandt medlemmerne af klubben.

Ad. 8.

Isabelle Mandel er den eneste, forud for generalforsamlingen, opstillet til bestyrelsen. Hun er dermed valgt for en 2-årig periode.

På generalforsamling opstiller følgende til bestyrelsen:

Birthe Pedersen, Lisbeth Jensen, Gitte Børgesen og Flemming Thagaard Svensson.

Alle udtrykker ønske om at få genskabt en velfungerende klub med godt samarbejde og indhold til glæde for såvel hunde som ejere.

Generalforsamlingen suspenderes, for optælling af stemmer.

Til bestyrelsen vælges:

- Birthe Pedersen for en 2-årig periode med 10 stemmer.
- Lisbeth Jensen for en 1-årig periode med 8 stemmer.
- Gitte Børgesen som suppleant for en 1-årig periode med 6 stemmer.
- Flemming Thagaard Svensson som suppleant for en 1-årig periode med 6 stemmer.

Gitte Børgesen og Flemming Thagaard Svensson fordeler suppleantposterne mellem sig, med Gitte Børgesen som 1. suppleant og Flemming Thagaard Svensson som 2. suppleant.

Bestyrelsen oplyser forsamlingen, at de ønsker at Birthe Pedersen og Lisbeth Jensen vil blive repræsenteret i bestyrelsesarbejdet af to konsulenter: Helene Harild og Anders Fyllgraf.

Denne konstruktion skyldes, at Helene Harild og Anders Fyllgraf gerne ville opstille til bestyrelsen men ikke er valgbare p.gr.af hhv. for sen indbetaling af kontingent og for kort tid som medlem af Eurasier Klub Danmark.

Dirigenten oplyser at dette ikke er et generalforsamlingsspørgsmål og det er op til den nyvalgte bestyrelse at træffe afgørelse om eventuelle ekstern konsulentbistand.

Ad. 9.

Legarth Brenbak vælges som kasserer.

Ad. 10.

Ole Søndergård vælges som formand.

Ad. 11.

Der indkommer 3 forslag til revisionsposterne, og dermed igangsættes der en skriftlig afstemning.

Jan Rasmussen (14 stemmer) og Flemming Thagaard Svensson (8 stemmer) vælges som revisorer. Gitte Børgesen (7 stemmer) vælges som revisorsuppleant.

Ad. 12.

Christina Friis erindrer om opdrætterdagen den 5. juni og takker efterfølgende den tidligere formand for klubben, John Leholm, samt tidligere medlemmer af bestyrelsen, Anne Byrdal og Ingelise Ankerstjerne Boje for deres arbejde for klubben.

Flere tilstedeværende slutter op om at takke de tidligere bestyrelsesmedlemmer og udtrykke beklagelse over, at de har valgt at fratræde.

Ole Søndergård beklager procedurefejlen mht. udsendelse af materiale i forbindelse med generalforsamlingen og lover, at den nye bestyrelse vil undgå lignende fejl.

Gitte Børgesen spørger til reglerne på udstilling. Dette vil blive taget op i udstillingsudvalget. Gitte spørger ligeledes til dommere på udstillingen 25. juni. Dette bliver Paul Silder (fra Tyskland).

Marianne Ludvig gør opmærksom på, at der den 8. maj laves mentaltest for eurasiere på Fyn. Der er stadig ledige pladser. Flere kommer med varme anbefalinger til at få mentaltestet sin hund.

Gitte Børgesen efterlyser billeder af (især røde) eurasiere, der skal bruges til at præsentere racen på et Royal Canin Show den 15. og 16. maj.

Anita Thagaard Kristensen, der er webmaster på klubbens hjemmeside, fortæller om fejl på siden - som nu vil blive rettet.



Isabelle Mandel
Referent



Wilfred Olsen
Dirigent



vend

Ad.8 Rettelse

Flemming Thagaard Svensson er 1. suppleant.

Gitte Borgeesen er 2. suppleant.




